

## RETIFICAÇÃO I AO EDITAL N° 048/2024 – POSENSINO

### RETIFICA EDITAL DE ABERTURA DA SELEÇÃO SUPLEMENTAR PARA O DOUTORADO ACADÊMICO EM ENSINO 2025

A Coordenação Geral e a Comissão de Seleção da Turma 2025 do Programa de Pós-Graduação em Ensino – POSENSINO, associação ampla da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte – UERN, Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA e Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – IFRN, torna pública a seguinte retificação:

#### ONDE SE LÊ:

#### 2. DAS VAGAS

2.2) A vaga se destina a projeto relacionado à pesquisa em:

- a) ~~Educação Básica; Políticas educacionais; Tecnologias e educação; e, Letramento Literário.~~
- b) ~~Leitura literária; Gêneros digitais; Alfabetização, letramento e ensino; Letramento literário; Literatura infanto-juvenil brasileira.~~

#### LEIA-SE:

#### 2. DAS VAGAS

2.2) A vaga se destina a projeto relacionado à pesquisa em:

- a) Educação Literária no Ensino Médio;
- b) Gêneros digitais e sua contribuição para o letramento literário;
- c) Literatura juvenil brasileira e a formação leitora; e,
- d) A inteligência artificial na educação literária.

Mossoró-RN, 19 de dezembro de 2024.

***Prof. Dr. Guilherme Paiva de Carvalho***

Coordenador do Mestrado em Ensino

Portaria n° 1289/2024-GR/FUERN